
Перепелка Яна Анатольевна 

Воспитатель первой квалификационной категории   

МАДОУ ДСКН 6 г. Сосновоборска 

 

Нетрадиционного мероприятия с родителями 

 «КИНОКЛУБ» 

Цель: психолого-педагогическое просвещение родителей и обсуждение 

вопросов воспитания детей. 

Задачи: повышение зрительской культуры, использование средств 

кинематографа для формирования позитивного образа жизни; приобретение 

опыта партнерского взаимодействия ДОУ и родителей воспитанников; дать 

возможность зрителям высказать свое мнение о просмотренном фильме, 

узнать его историю, понять авторский язык, изучить кино-приёмы, принять 

участие в дискуссии. 

Предварительная работа: подготовка места проведения мероприятия, 

выбор кинофильма. 

Место проведения: групповое помещение 

Дата и время проведения:19 января 2023года, 17.00 

Участники: воспитатели, родители старшей группы «В» 

Способы, средства: приветствие родителей, создание эмоционально-

положительного настроя, просмотр видеофильма  

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

1. Воспитатель Перепелка Я.А.: Добрый вечер, уважаемые родители! Мы 

рады 

приветствовать вас в нашем киноклубе. Здесь мы с вами сможем обсудить 

волнующие вас вопросы касательно воспитания и образования. И как вы 

поняли из названия нашей встречи, обсуждать мы будем вопросы, которые 

затрагиваются в кинематографии. Язык кино знаком каждому с рождения – 

чтобы его понимать, не нужна специальная подготовка, он универсален для 

всех. Кино может влиять на то, как мы воспринимаем и понимаем мир. 

Совместный просмотр, обсуждение, анализ сюжета, поведения и эмоций 

героев – ценный ресурс любого взрослого, который заинтересован в развитии 

личности детей и подростков. Кинопросмотр позволяет исследовать и понять 

мир человеческих отношений, а также хотелось, чтобы вы, родители, были 

активными участниками: высказывайте свое мнение, задавайте вопросы, 

спорьте, если вы готовы отстоять свое мнение. Но для начала мы хотели бы с 

вами провести тестирование на тему: «Какой вы родитель?» Отвечать на 

вопросы теста нужно следующим образом. За каждый положительный ответ -

2балла, за ответ иногда -1 балл, за отрицательный ответ-0баллов. 

2. Проведение тестирования 
Теперь подсчитайте общее количество баллов и дайте ответ. Конечно, вы 

понимаете, что наша игра лишь намек на действительное положение дел, 

ведь то, какой вы родитель, не знает никто лучше вас самих. 



7-8 баллов. Вы живете с ребенком душа в душу. Он искренне любит и 

уважает вас. Ваши отношения способствуют становлению личности. 

9-10 баллов. Вы непоследовательны в общении с ребенком. Он уважает 

вас, хотя и не всегда с вами откровенен. Его развитие подвержено влиянию 

случайных обстоятельств. 

11-12 баллов. Необходимо быть к ребенку внимательнее. Авторитет не 

заменяет любви. 

13-14 баллов. Идете по неверному пути. Существует недоверие между 

вами и ребенком. Уделяйте ему больше времени. 

Вот вы и узнали, какой вы родитель, оценили достоинства и 

недостатки своего ребенка. 

3. Воспитатель Воронько-Гуслякова Л.Р.: Сейчас мы с вами посмотрим 

индийский (болливудский) драматический фильм «Звездочки на земле», 

режиссёрский дебют Аамира Хана. Он снят в 2007году. Фильму было 

присуждено несколько десятков номинаций и призов престижных индийских 

кинопремий и фестивалей. Забегая вперед, расскажу, о чем же этот фильм. 

Каждый ребенок- это самобытная, чуткая, неокрепшая звездочка. Чтобы она 

окрепла и засияла, родителям, воспитателям, а впоследствии, и учителям 

необходимо приложить усилия. Им необходимо понять к чему лежит душа 

ребенка, всегда помогать ему и во всем поддерживать. Но часто в жизни 

ребенок не получает должного внимания, окружающие не пытаются понять 

характер и склад его ума, а еще хуже большинство из нас стараются 

заставить ребенка стать таким, каким его хотят видеть мы, окружающие. В 

итоге ребенок с мягким характером может замкнуться в себе и потерять 

интерес к жизни, а когда он вырастает, то скорее всего становится 

посредственной личностью с кучей комплексов и обид на окружающих. 

Итак,  приятного просмотра. Позже мы обсудим увиденное. Во время 

просмотра обращайте внимание на то, как общается педагог с ребенком и к 

каким результатам это приводит, какие эмоции переживает мальчик. 

4. Воспитатель Перепелка Я.А.: Итак, уважаемые родители, первый вопрос: 

Что для вас было важным, интересным, что вызвало эмоциональный отклик 

(если вызвало)? Все ваши ответы я буду записывать  на доске. (Ответы 

родителей) 

5. Рефлексия 

Воспитатель Воронько-Гуслякова Л.Р.: Что нового вы узнали сегодня? - С 

какими трудностями столкнулись в ходе нашей встречи? - Сможете ли вы 

как-нибудь использовать опыт, который приобрели сегодня? 

6.Итог 

Наше мероприятие  подошло к концу. Благодарим вас за активное участие в 

обсуждении вопросов. 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%83%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B0%D0%BD,_%D0%90%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D1%80

